
2015년 직원 인권아카데미 설문조사
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1. 귀하의 성별과 연령에 해당하는 부분에 체크해 주십시오.

성 별 연 령

      ① 남            ② 여  ① 20대  ② 30대  ③ 40대  ④ 50대 이상 

2. 귀하의 직급과 근무처에 해당하는 부분에 체크해 주십시오.

직 급 근무처

 ①5급 이상 ②6급 ③7급 ④8급 ⑤9급  ① 구청   ② 주민센터   ③ 보건소 

3. 본 교육내용이 인권감수성 함양 등에 도움이 된다고 생각하십니까?

   ① 아주 도움이 되었다   ② 약간 도움이 되었다   ③ 그저 그렇다  ④ 도움이 되지 않았다

   ④를 선택하셨다면 그 이유는 무엇입니까?  

     

4. 본 교육의 외부강사와 그 교육내용에 대해 만족하십니까?

   ① 매우 만족    ② 만족    ③ 보통    ④ 불만족    ⑤ 매우 불만족

   ④ 또는 ⑤를 선택하셨다면 그 이유는 무엇입니까? (또한, 추천하고 싶은 강사님이 

      있다면 이름과 교육분야를 적어 주십시오.)

   

5. 이번 인권교육의 주제별 선택방식과 내용 구성에 만족하십니까?

   ① 매우 만족    ② 만족    ③ 보통    ④ 불만족    ⑤ 매우 불만족

   ④또는 ⑤를 선택하셨다면 그 이유는 무엇입니까?

   

6. 본인의 업무와 연관성있는 분야별 인권교육이 필요하다고 생각하십니까?

   ① 필요하다   ② 필요하지 않다  

   →① 필요하다 선택시 7번 문항을 답변해주시기 바랍니다. 

     ② 필요하지 않다 선택시 그 이유는 무엇입니까?

   

7. 그렇다면 가장 관심이 가는 분야별 인권교육을 선택하여 주시기 바랍니다. 

   ① 장애분야   ② 아동․청소년분야   ③ 노동분야   ④ 성차별분야   

   ⑤ 그 외 사회적 약자 분야   ⑥ 기타 (중복선택 가능)


